
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH
JENIS DARING KURIKULUM 2013

A. Tujuan Pembelajaran
1. Melalui kegiatan tanya jawab dengan guru, siswa mampu menuliskan pentingnya
melaksanakan hak dan kewajiban secara seimbang ketika memanfaatkan tumbuhan dengan
terperinci
2.Melalui kegiatan bereksplorasi, siswa mampu merumuskan cara melakukan penaksiran
bilangan pecahan dan persen dengan benar.
3. Melalui kegiatan tanya jawab dengan guru, siswa mampu menuliskan ciri-ciri pertanyaan
yang baik dengan benar.

B. Kegiatan Pembelajaran
1. Kegiatan Pembukaan (3 Menit)
1. Guru menyapa siswa melalui WAG Video Call, memandu siswa untuk mengawali
pembelajaran dengan berdoa.

2. Guru Memberi gambaran tentang manfaat pembelajaran hari ini.
3. Guru melakukan share materi ke grup kelas dan memberikan tugas pembelajaran hari ini.
2. Kegiatan Inti (22 Menit)
1. Siswa membaca teks “Harimau Masuk Desa, Warga Cemas” dan menjawab pertanyaan
2. Siswa dengan panduan guru melalui WAG menuliskan pendapat tentang perburuan liar di
buku tulis
3. Siswa membuat beberapa pertanyaan terkait hewan peliharaan
4.Siswa membuat pengelompokan pertanyaan yang telah dibuat apakah termasuk pertanyaan
yang baik atau tidak
5. Siswa menjawab pertanyaan terkait penaksiran bilangan pecahan di buku tematik hal. 72
6. Siswa melakukan tanya jawab dengan guru melalui WAG
3. Kegiatan Penutup (5 Menit)
1.Siswa melaporkan semua latihan dan dokumentasi kegiatan hari ini di buku siswa
masing-masing melalui foto yang dikirim melalui WAG

2.Guru mengajak siswa melalui WAG video call untuk melakukan refleksi kegiatan
pembelajaran, mengajak siswa bernyanyi lagu daerah, dan menutup kegiatan dengan berdoa

C. Penilaian
Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan
sikap, tes pengetahuan, dan unjuk kerja/ hasil karya dengan rubrik penilaian

Satuan Pendidikan : SD N 01 Jatisuko
Kelas/ Semester : 4/ 1
Tema : 3 (Peduli Terhadap Makhluk Hidup)
Subtema : 1 (Keberagaman Makhluk Hidup di Lingkunganku)
Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia (3.3, 4.3), Matematika (3.3, 4.3),

PPKN (3.2, 4.2)
Pembelajaran ke : 4
Alokasi Waktu : 1 pertemuan (30 Menit)
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